
  

 

 
 

大学生ボランティアネットワーク 

4-Rings         です!!  
 
 
 
平成 22 年 10 月に、「大学生ボランティアネットワーク４－Rings」に対し、

愛媛県警察本部長と(公社)愛媛県防犯協会連合会会長の連名で防犯ボランティア団

体の委嘱を行いました。 

「大学生ボランティアネットワーク４－Rings」は、松山市内の４大学（愛媛大

学、松山大学、東雲女子大学・短期大学、聖カタリナ大学・短期大学）の学生等を

中心に構成されるボランティア団体です。 

以下「活動状況」のとおり、例年、街頭やイベント会場での広報啓発などの防犯活

動を実施しています。 

 

問合せ先 生活安全企画課 犯罪抑止対策係 （089）934－0110（内線 3035） 

 
   

活動状況 平成 30 年    
★今までの活動状況はコチラ→  平成 22 年 ・ 平成 23 年 ・ 平成 24 年 ・ 平成 25 年  

 平成 26 年 ・ 平成 27 年 ・ 平成 28 年 ・ 平成 29 年  
 

 

 

 

各項目をクリックすると、詳細を確認できます 

 

●  ４月 ７日      愛媛大学新入生オリエンテーション     

●  ６月  ９日      「ロックの日」ｉｎエミフル MASAKI    

●  ７月１２日      大学構内で第１回自転車施錠調査を実施  

● １０月１７日      全国地域安全運動における広報啓発活動   

● １０月２０日      みんなの生活展              

● １2 月 19 日      自転車盗難対策広報看板お披露目式     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4-ringsh22.pdf
4-ringsh23.pdf
4-ringsh24.pdf
4-ringsh25.pdf
4-ringsh26.pdf
4-ringsh27.pdf
4-ringsh28.pdf
4-ringsh29.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛媛大学新入生オリエンテーション 

日時 ４月７日（土） 場所 
ひめぎんホール 

（愛媛県県民文化会館） 

内容  

●４－Ｒｉｎｇｓの愛媛大学代表者が愛媛大学の 

新入生に対して、４－Ｒｉｎｇｓ活動内容の紹 

介を行い、警察の防犯ボランティア活動を行っ 

ていることなどを説明しました。 

●大学生活を送る中で注意してほしい自転車や家 

のカギかけについての注意喚起を行い、自転車 

から離れるときや家を空けるときには短時間で 

あっても必ずカギをかけるように呼びかけをし 

ました。  

         

「ロックの日」ｉｎエミフル MASAKI 

日時 6 月 9 日（土）12：00～ 場所 エミフルＭＡＳＡＫＩ 

内容  

●「ロックの日」のカギかけキャンペーン広報活動に参加し、広報チラシ

や窓用防犯アラームなどのグッズ配布とともに、自転車盗被害防止や住

宅侵入窃盗被害防止を買い物客に呼びかけました。 

●チラシを受け取ってくれた買い物客からは、「戸締りに気を付けます。」

などと声をいただき、有意義なイベントになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学構内で第１回自転車施錠調査を実施 

日時 ７月 12 日（木） 場所 愛媛大学構内 

内容  

●自転車盗難対策の一環として愛媛大学で 

第 1 回自転車施錠調査を行いました。 

愛媛大学構内の駐輪場の施錠率を調査し 

たほか、駐輪場整理も実施しました。 

●今後、調査の結果を踏まえ、施錠率が向 

上するよう自転車盗難対策としてオリジ 

ナルポスターを製作することとしていま 

す。  

         

全国地域安全運動における広報啓発活動 

日時 １０月１７日（水）10：00～ 場所 松山大学正門付近ほか２か所 

内容  

●一日警察署長に委嘱された新居浜市出身の女性 

タレント愛川ゆず季さんや、まもるくん、みき 

ゃん、ダークみきゃんと一緒に啓発チラシなど 

を配布しながら自転車盗難・特殊詐欺被害防止 

啓発活動を実施しました。 

●通行人に声を掛けながら啓発チラシやワイヤー 

錠が入った啓発グッズを配布し、いい経験にな 

りました。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みんなの生活展 

日時 10 月 20 日（土）12：00～ 場所 大街道アーケード内 

内容  

●松山市主催の「みんなの生活展」に 

参加し、４－Ｒｉｎｇｓの活動や特 

殊詐欺に関する展示を行いました。 

●ブースでプラ板グッズ作り体験を実 

施し、たくさんの人に立ち寄っても 

らうことができました。 

 

自転車盗難対策広報看板お披露目式 

日時 １2 月１9 日（水）9：30～ 場所 愛媛大学構内 

内容  

●自転車盗難対策の一環として、愛媛大学構内の駐輪場に自転車盗難対策

広報看板を設置し、お披露目式を実施しました。 

●看板には、自転車の施錠に関するオリジナルポスターやこれまでの

4-Rings の取組紹介などを掲載しています。 

●お披露目式後、大学構内で啓発チラシやワイヤー錠入りの広報グッズを

配布しました。受け取った学生からは「この前自転車を盗まれたので、

このワイヤー錠を使ってしっかり鍵掛けしたい。」との声をいただきま

した。 

 

 

 

 

 

 

 


